



尊敬的常州市武进区潘家小学领导以及土豆老师秦旭峰：

您们好！

首先，请接受共和县城北学校全体师生对贵校的爱心行动表示由衷的感谢和崇高的敬意！其次，请接受我个人以及我所代表的教学管

理处的感谢和崇高的敬意。

2022年3月，本是“寒雪梅中尽，春风柳上归”的时节，但地处青藏高原东门户的共和县依然是“晨起开门雪满山，雪晴云淡日光寒”的严寒中。而来自江南水乡的土豆老师秦旭峰原本该在“水秀山清眉远长，归来闲倚小阁”的常州市武进区。但无奈我县需要武进区的援助，我校需要潘家小学的支持，我校教学管理处及我个人更是需要指导和扶植，而正在此时，贵校秦旭峰主任如暖阳般来到共和，来到共和县城北学校，来到了城北学校教学管理处，更是来到我身边开始无私地指导我。

作为教学管理处的主任，应该极力汲取秦旭峰主任身上的先进的教学理念和管理方法。可惜由于我校的特殊，却更显教学管理处工作的艰难；每天忙于表格及教学管理处杂事中未能学习到秦主任才能的皮毛，而恰在这艰难的岗位上，土豆老师秦旭峰主任却在我校教师的专业发展、中层领导的成长，以及学校发展规划工作上常常加班加点，甚至加班至凌晨两、三点的情况也是常事。在此，我个人作为教学管理处主任（秦旭峰主任的学生—后进生），作为与秦旭峰主任常相为伴的人，衷心对潘家小学领导说一声感谢，感谢你们无私地将如此优秀的教师委派到我校，更是感谢你们捐赠的相机。如有机会，我们定当到贵校道声扎西德勒！愿我们两校友谊长存！

共和县城北学校教学管理处

2023年4月

9325211006139